


1.  Все три точки совпадают..А В. С.
А = В = С.

2. Две из трех точек совпадают.А В С. ..
А = В;  С.

3. Все три точки различны и

а) лежат на одной прямой, б) не лежат на одной прямой,
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Каковы бы ни были три точки, расстояние между 
любыми двумя из этих точек не больше суммы 
расстояний от них до третьей точки. 

Доказательство.
1. Если все три точки совпадают, то АВ = ВС = АС = 0, - условие                                                                
теоремы выполняется

2. Две из трех точек совпадают (А=В), то АВ = 0, ВС = АС, - 
условие теоремы также выполняется.

3. Все три точки различны и лежат на одной прямой.

А В С. . . В этом случае одна из трех точек лежит 
между двумя другими (свойство 
взаимного расположения точек на прямой),

тогда по свойству измерения отрезков  АС = АВ = ВС,
т. е. условие теоремы выполняется.



3. Все три точки различны и не лежат на одной прямой.
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Докажем, что АВ < АС + ВС.
Достроим ∆АВС.

Опустим высоту СД.

Д

В прямоугольном треугольнике АСД
АД – катет, АС – гипотенуза, значит

 АД < АС    ( 1 )
В прямоугольном треугольнике ВСД

ВД – катет, ВС – гипотенуза, значит  ВД < ВС     ( 2 )

Сложим почленно левые и правые части неравенств ( 1 ) и ( 2 ), 
получаем АД + ВД < АС + ВС, но АД + ВД =АВ, значит

АВ < АС + ВС.
В любом треугольнике каждая сторона 
меньше суммы двух других сторон.

Теорема доказана.


